

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004707877

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Airtrails Trading GmbH, Zug

Airtrails Trading GmbH (Airtrails Trading S.à.r.l.) (Airtrails Trading LLC)
Baarerstrasse 43
6300 Zug
Bisher

Bahnhofstrasse 21 6300 Zug

Airtrails Trading GmbH, in Zug, CHE-114.022.132, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 122 vom 29.06.2015, S.0, Publ. 2235819). Domizil neu: Baarerstrasse 43, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 12439 vom 29.08.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum:

29.06.2015

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug